



Egészség és Egység a Természettel Egyesület

2019. augusztus 09. – 11. (péntek – szombat – vasárnap)

Tisza tavi kerekezés + kenutúra

(3 napos program)

Gyülekezés: augusztus 09-én, Veszprém, ÖMV benzinkútnál **05:40-tól**.

Indulás: kb. 06:00 –kor telekocsi rendszerben Poroszlóra.

Programvezető: Stéger Ildikó 0670-392-45-43

Részvétel: **Előzetes jelentkezés! Határidő június 30.!**

Ruházat: Az időjárásnak és a programnak megfelelő öltözet. A kempingben is!

Ellátás: Egyénileg, kenutúrához, közlekedéshez szükséges pénz.

Egyéb: ajánlott bukósisak; hálósák, sapka, kalap; fürdőruha; egyéb mindenki saját igénye szerint.

Részletes leírás:

- **A telekocsi rendszernek megfelelően a csomagokat úgy célszerű összeállítani, hogy mindenki csomagja elférjen.**
- **A kerékpár túrához a kerékpárokat Poroszlón béreljük!**
- **Saját kerékpár igény szerint hozható, szállítása egyénileg.**

Szombat (augusztus 09.) a gyülekezés, a kocsi beosztás kialakítása, és a csomagok elhelyezése után a Veszprém – 8-as út – Székesfehérvár – 7-es út – Érd – 6-os út – Budapest – 3-as út Füzesabony – 33-as út – Poroszló útvonalon érkezünk Poroszlóra a Nyárfa kempingbe (Poroszló, Alsóréti út 16/A). A kocsiknak nem szükséges konvojban haladniuk, viszont legkésőbb kb. 09:30 - 10:00-ig a Kempingbe kellene érniük. Az érkezés, a szálláshely elfoglalása után, a Kossuth utca 41. szám alatti Ökocentrum megtekintése, közben/utána ebéd, este vacsora.

Vasárnap (augusztus 10.) a reggelit követően a Madárpart Pihenőhelyre (Poroszló, Szarkarámpa 1.) megyünk, ahol a kerékpárok átvétele és beállítása után Tiszafüred felé indulunk el, majd Tiszafüredtől a Tisza tó gátján haladunk Abasár, Kisköre felé. Kiskörénél jutunk vissza a Tisza jobb partjára és Sarud érintésével érünk vissza kiindulási helyünkre, Poroszlóra. A kerékpárok leadása után, idő és kedv függvényében a helyi szabad strandon vagy a tiszafüredi Thermál Strand- és Gyógyfürdőben fürdés, majd vacsora zárja a napot.

Hétfő (augusztus 11.) a reggelit követően ismét a Madárpart Pihenőhelyre megyünk, ahonnan indulva egy kb. három órás kenutúrán veszünk részt. A program kb. 13:00 – 14:00-ig tart. Visszaérve Poroszlóra ebéd, majd hazautazás, tervezett érkezés Veszprémbe 20:00 körül.

Akik nem vesznek részt a kerékpár- illetve a kenutúrán, azok választhatják helyben a szabad strandot, vagy Tiszafüreden a Thermál Strand- és Gyógyfürdőbeli (Poroszlói út 2.) fürdést (vonattal oda és vissza) vagy a Poroszlói Ökocentrumot, illetve saját programot is szervezhetnek.







Egészség és Egység a Természettel Egyesület

